

СМОЛЯНЕ ПРИВЕТСТВУЮТ АРТИСТОВ ПЕТРОЗАВОДСКОГО МУЗЫКАЛЬНОГО ТЕАТРА

ВЧЕРА рано утром общественность нашего города тепло встретила на Смоленском вокзале коллектив артистов и музыкантов Петрозаводского государственного русского музыкального театра. Со словами приветствия к гостям обратилась начальник областного управления культуры Э. А. Цветкова. Она поздравила артистов со знаменательным юбилеем — 50-летием Карельской АССР и награждением республики орденом Октябрьской Революции.

С ответным словом выступил главный режиссер театра заслуженный артист РСФСР и КАСР Д. С. Уткеев.

А вечером на сцене Смоленского государственного драматического театра опереттой Ю. Милютин «Подарок Чаниты» состоялась открытие гастролей.



На снимках: встреча артистов на вокзале.

Фото и текст А. Липиньша